

祝他90岁生日仍能跳伞庆祝 老布什病重 住进重症监护室

他是中国人民的老朋友 也是打赢海湾战争的人

北京时间27日上午8时许,美联社消息称,家庭发言人吉姆·麦格拉思表示,88岁的美国前总统老布什目前已经进入重症监护室(ICU)。而据英国《每日电讯报》报道,由于发烧加重,老布什现在只能吃流食。

“老布什现在在休斯敦卫理公会教派医院,处于监护条件下。”发言人称,“目前老布什仍是清醒的,能和医护人员进行交流,家人都在身边。”

最新进展

重症监护已4天,目前只能吃流食

美联社报道称,当地时间周日,老布什就被转入了重症监护室,到周三晚上已经近四天。

目前,其家庭发言人吉姆·麦格拉思并没有提供更多的细节,但他表示,因为发烧,老布什圣诞节都是在医院度过的,这几天来,病情日益严重。

英国《每日电讯报》称老布什发烧加重,医

生目前只让其吃流食。医生已经对他进行了检查,并用泰诺给这位88岁老人进行治疗,但是仍没有找到引起发烧的原因。

“发烧不断加重,体温在过去一两天不断上升。”吉姆·麦格拉思说,这是一次“顽固”的发烧,所以看来不会很快好转。目前老布什仍是清醒的,能和医护人员进行交流。现在家人基本上都在身边,女儿多萝西今天将赶到医院。

记者连线

医院:初次发病没根治,可能变肺炎

当日上午,卫理公会教派医院新闻发言人丹尼·安热勒称,“我现在所能说的就是,老布什仍在医院,而且由我们这里最好的医生照顾和治疗。有了最新消息,会尽快发布”。

他说,老布什已经住院一个多月了,周日转到了ICU病房,他的家人并未给医院授权向外界透露他的病情。他还表示,当地时间27日

上午,医院可能会对媒体发布消息。

该医院的医生桑杰·哥普塔称,本来这个病并不是很严重,但因为第一次没有根治,导致二次复发,情况更加糟糕,有可能变成肺炎。老布什现在吃流食主要是因为喉咙受损,致其吞咽困难,而且没有胃口,他的帕金森综合征也使进食更加困难。

驻美记者

当地媒体反应平静,医院没戒严

27日上午,中新社驻休斯敦记者王欢说,老布什的家人和新闻发言人都只接受美联社采访,外界得到消息也是通过美联社。“从报道上看,老布什的发言人也是通过邮件发布这一消息的,并不是以公开的形式。”她说。

据她所说,卫理公会教派医院对于老布什

住院并没有进行特别戒严,早前她在周围走访时看到,对于老布什住院到病情严重,当地媒体和民众反应“一切正常”。目前大多数媒体也没有进行什么悲观猜测。

王欢说,美国最好的医院一般都聚集在休斯敦,所以这里的医院不乏政治要人的身影。



人物简介

曾任驻华联络处主任 最爱骑车逛胡同

乔治·赫伯特·沃克·布什,于1989年至1993年担任美国第41任总统。由于美国历史上存在过两位布什总统,因此又常被称为老布什,以便与其同样担任过美国总统的长子乔治·沃克·布什作区别。

老布什是目前健在的美国前总统中最年长的一位,他任内取得1991年海湾战争的胜利。他曾在2009年6月12日,在缅因州海滩以高空跳伞庆祝85岁生日,并计划90岁生日再跳一次伞。

1974年9月,老布什被福特总统任命为美国驻华联络处主任。

老布什和夫人经常骑着自行车穿行于北京的大街小巷,被称为“骑自行车的大使”。

病情回顾

11月23日住院 病床上过圣诞

11月23日,老布什因支气管炎导致久咳不愈,到休斯敦的一家医院接受治疗,当时报道称,进入医院情况稳定。老布什办公室工作人员还在一项声明中说:“将在未来72小时内出院。”

不过,治疗一个月后,老布什病情似乎没有那么乐观。美联社报道称,因病情反复,老布什

只能在医院与家人共度圣诞节。

院方称,老布什的出院日期尚不能确定。老布什患有帕金森综合征,腿受到影响不能正常走路,需要轮椅的帮助。

2007年,他在加利福尼亚州打高尔夫球的时候,曾因为高温脱水接受治疗。 据《法制晚报》

肛门疼痛、肿物脱出,一病拖多,伤不起

郑州丰益肛肠医院跨年惠民活动正在进行中,凡有便血、肛门疼痛、肿物脱出等症的肛肠疾病患者,可通过电话0371-87503333或登录www.gc91.com提前预约,享受“10元查痔”优惠活动,仅需10元可享肛门指诊、韩国超导光电子肛肠镜、肠道清洁等项目检查。

马先生有痔疮病史5年多了一直没放在心上,刚开始解大便时有少量出血,以为是上火出血,几天后症状消失,马先生也没有在意。过了一段时间肛门口却长了一个小疙瘩,刚开始不痛不痒,随后疙瘩越来越大,并越来越疼,让他坐立不安,而前几日令马先生尴尬的事情发生了,他肛门处的疙瘩开始破溃流脓,竟然时不时散发出阵阵臭味,身体稍有疲乏,脓液也随之增多,整个屁股又疼又胀,还总感觉周围所有人对

他指指点点,让他处于崩溃的边缘。在郑州丰益肛肠医院经超导光肛肠镜检查后,专家发现患者竟是患了肛瘘,而罪魁祸首竟是小小的痔疮。

丰益专家指出该患者正是因为痔疮久拖不治,并发了肛周脓肿,拖延下脓肿破溃感染最后发展为肛瘘。“肛门作为人体排泄的出口至关重要,有脱出物、便血、疼痛都不应轻视。”专家解释,像肛瘘,由于反复破溃、流脓、炎性渗出较多。如果身体抵抗力降低,会

发炎肿胀,引起肛门疼痛。此外如果痔疮痔核肿大,大便后会经常脱出肛门外,因摩擦溃烂,引起分泌物增加,使肛门潮湿、疼痛,甚至出现坏死。因此,患者如出现肛门周围有长包或脱出物的情况,可到“全国肛肠疾病诊疗基地”——省市医保、新农合定点专科医院,郑州丰益肛肠医院查清病因。目前,该院的跨年惠民活动正在进行当中,患者可拨打咨询预约热线0371-87503333预约“10元查痔”活动。



图为丰益肛肠医院“10元查痔”活动现场

哪些症状患者可免费电话预约并申请“10元查痔”优惠活动?

国内肛肠泰斗董平教授强调:有肛门疼痛、便血、肿物脱出等症状后,及时到专业肛肠医院做一次无痛电子肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打电话87503333免费申请丰益肛肠医院“10元查痔”惠民活动,查清病因:

- ☑ 肛肠病久治不愈者;
- ☑ 腹泻、便秘者;
- ☑ 便血、便痛者;
- ☑ 肛门或肛周疼痛、瘙痒者;
- ☑ 肛门有异物脱出者;
- ☑ 肛门有肿块突起者;
- ☑ 肛门直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者。

全国肛肠疾病诊疗基地 丰益前沿微创技术:无刀无痛,安全高效

很多患者在病发后选择去非专业医疗机构检查治疗,由于技术不先进、设备不专业、医生经验不足,往往造成各种漏诊、误诊。有的患者还会遭遇病情反复,手术再“返工”。专家则指出,事实上专业治疗痔疮、肛瘘等肛肠疾病要真正实现安全、无痛,选择专业规范的医疗机构很重要。

目前郑州丰益肛肠医院开展的微创无刀无痛治疗痔术,均由万例手术无事故专家亲自操作,在国

际领先的检测设备监控下实施,手术方位精准,医生技巧娴熟,仅需6-20分钟即可完成手术。与落后的传统手术相比,微创术具有安全、微创、出血少、疗程短、恢复快、治疗无需住院等诸多优势,且全程无痛,90%的患者可随治随走。目前,郑州丰益肛肠医院的跨年惠民活动正在进行当中,患者可拨打预约热线0371-87503333或登陆www.gc91.com提前预约“10元查痔”,仅需10元

可享肛门指诊、韩国超导光电子肛肠镜、肠道清洁等项目检查,检查结果更精确。院方还特别提醒:活动开展以来,预约就诊人数激增,为了确保患者就医质量,每天预约名额有限,预约号将提供给较早打进报名热线的患者。

预约热线:0371-87503333

活动地址:郑州丰益肛肠医院(嵩山路与陇海路交叉口往北100米路东)。